



В Тазовском районе перед судом предстанет экс-директор муниципального казенного учреждения по обвинению в растрате бюджетных средств

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального казенного учреждения «Дирекция по финансово-экономическому сопровождению и организационно-техническому обслуживанию муниципальной системы образования». Женщина обвиняется в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, директор МКУ в декабре 2021 года и декабре 2023 года издала незаконные приказы о премировании подчиненного работника. Перечисленные на личный банковский счет сотрудницы денежные средства возвращались непосредственно руководителю. В результате незаконных действий бюджету муниципального района причинен ущерб в размере более 250 тыс. рублей.

Поводом для возбуждения уголовного дела в отношении директора учреждения послужили материалы прокурорской проверки.

В настоящее время следствием установлены все обстоятельства совершенного преступления, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1874199>